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АУДИТОРСЬКИЙ ЗВІТ

Адресат
Національний банк України
Учасникам ПТ «ЛОМБАРД ЮРЕН»

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка
Ми провели аудит фінансової звітності ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ЮРЕН ВАРГОЛА
Ю.В. І КОМПАНІЯ», (далі – «Товариство»), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан)
на 31 грудня 2023 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух
грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною
датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан
Товариства на 31 грудня 2023 року та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився
зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ») та відповідає
вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999
№996-XIV, із змінами, щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики
професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (включно з
Міжнародними стандартами незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, що
застосовуються впередбачити подальший розвиток подій Україні до нашого аудиту фінансової
звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх
як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності
Ми звертаємо увагу на інформацію у Примітці 3 до фінансової звітності, в якій управлінський
персонал Товариства розглянув вплив військової агресії російської федерації та введення в дію з 24
лютого 2022 року військового стану в Україні, який триває на дату нашого звіту.

Управлінським персоналом було проаналізовано здатність Товариства продовжувати безперервну
діяльність і дійшло висновку, що масштаби та вплив війни на важливі припущення в основі планів
керівництва та майбутній фізичний стан активів Товариства, наразі, непередбачувані. Також неможливо
передбачити подальший розвиток цих подій, їх негативний вплив на економіку України, на фінансовий
стан та результати діяльності Товариства в майбутньому.

Вищезазначені питання вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний
сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.
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Інші питання
Аудит фінансової звітності Товариства за 2022 рік був проведений ПП «АУДИТ-ОПТІМ» (ЄДРПОУ
21613474, зареєстроване у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за №0295), з думкою
із застереженням, основою для якої було наступне: недостатнє розкриття у Примітках до фінансової
звітності інформації щодо строків погашення дебіторської заборгованості та справедливу вартість
утримуваної застави отриманої від позичальників у забезпечення наданих кредитів та опису умов її
використання. А також відсутня інформація про довгострокові фінансові інвестиції Товариства та
очікувані грошові потоки у зв’язку з перебування дочірнього підприємства в процесі припинення.
В процесі аудиту фінансової звітності за 2023 рік ми отримали підтвердження щодо усунення
вищеописаних недоліків.

Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту - це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під
час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті
нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні нашої думки стосовно цієї звітності, і
ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Під час проведення аудиту фінансової звітності
Товариства ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в
нашому звіті.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, відповідно до
вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999
№ 996-XIV складається з Звіту про управління за 2023 рік. Звіт про управління не є фінансовою
звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на
інформацію, зазначену в Звіті про управління за 2023 рік.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з
інформацією, наведеною у Звіті про управління за 2023 рік, та розглянути, чи існує суттєва
невідповідність між цією інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під
час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно інформації, наведеною в Звіті про управління за
2023 рік, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї
іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б
необхідно було включити до аудиторського звіту.
Ми не визначили окремі питання, на які б мали доцільно звернути увагу та які не впливають на
висловлення нами думки. Звіт про управління за 2023 рік узгоджений з фінансовою звітністю на звітну
дату.
Фінансова інформація у Звіті про управління за 2023 рік, який складений відповідно до вимог Закону
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV
узгоджена з фінансовою звітністю за перевіряємий період та іншою інформацією, отриманою під час
аудиту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями
за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової
звітності, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»
від 16.07.1999 № 996-XIV, із змінами та МСФЗ, що прийняті та застосовуються для складання та
подання фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визнає як
необхідний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих
викривлень у наслідок шахрайства або помилки.
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано,
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або
планує ліквідувати підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив
цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть відповідальність за нагляд за процесом
фінансового звітування Товариством.
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Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить
нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит,
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що
приймаються на основі цієї фінансової звітності.
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний
скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а
також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи
для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні
пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності
системи внутрішнього контролю, оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та
обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським
персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих
аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які
поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми
доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в
своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть
примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі.

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями, а
також те, чи оказує фінансова звітність операції та подіє, що покладені в основу її складання так, щоб
досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які
значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші
питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де
це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності
поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому
звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне
розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не
слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано
переважити його корисність для інтересів громадськості.

Додаткова інформація відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та
аудиторську діяльність»
Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, що провів аудит:

o повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА
«РЕСПЕКТ»;

o місцезнаходження:
65082, місто Одеса, провулок Футуристів, будинок, 1 офіс 535;

o інформація про реєстрацію у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності:
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зареєстрована у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за №0135 в розділи:
Розділ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ»;
Розділ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ
ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ»;
Розділ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ
АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ, ЩО СТАНОВЛЯТЬ СУСПІЛЬНИЙ
ІНТЕРЕС».

Ключовий партнер з аудиту Карпенко Наталія Сергіївна
(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 100439)

місто Одеса, провулок Футуристів, будинок, 1 офіс 535

Дата аудиторського звіту: 07 березня 2024 року
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ЗВІТ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ

Адресат:
Національний банк України
ПТ «ЛОМБАРД ЮРЕН»

Ми виконали завдання з надання впевненості, щодо річних звітних даних ПОВНОГО

ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ЮРЕН ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ», (далі - Товариство), за 2023 рік
відповідно до вимог Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 3000 (Переглянутий)
«Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації»,
(надалі - МСЗНВ 3000).

Застосовані критерії
Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.06.1999 N
996-XIV (із змінами);
Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затверджене
наказом Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88 (із змінами);
Постанова Правління Національного банку України від 25.11.2021 №123 «Правила складання
та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного
банку України», (далі - Постанова НБУ №123).

Документи та інформація
Склад річних звітних даних Товариства за 2023 рік:
o FRO Дані фінансової звітності;
o LRB Звіт про склад активів та пасивів ломбарду;
o LRD Дані про діяльність ломбарду;
o Примітки.

Мета завдання
Метою нашого завдання є отримання обмеженої впевненості стосовно того, чи річні звітні дані
Товариства за 2023 рік не містять суттєвих викривлень, відповідно до визначених критеріїв.

Інші питання
Завдання з надання впевненості, щодо річних звітних даних ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ЮРЕН

ВАРГОЛА Ю.В. І КОМПАНІЯ» за 2022 рік було виконано ПП «АУДИТ-ОПТІМ» (ЄДРПОУ 21613474,
зареєстроване у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за №0295), та зроблено
висновок, що на основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, що
б змусило нас вважати, що Товариством при складанні річних звітних даних не дотримано в усіх
суттєвих аспектах вимог Постанови НБУ №123.

Відносна відповідальність
Відповідальність за складання і достовірне подання річних звітних даних несе управлінський персонал
Товариства.
Нашою відповідальністю є ознайомлення, розгляд та виявлення фактів суттєвих невідповідностей та
викривлень в річних звітних даних Товариства, їх відповідності вимогам Постанови НБУ №123.

Застосовні вимоги контролю якості
Ми дотримались вимог Міжнародного стандарту контролю якості 1 та відповідно впровадили
комплексну систему контролю якості, включаючи документовану політику та процедури щодо
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дотримання етичних вимог, професійних стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних
актів.

Дотримання вимог незалежності та інші етичні вимоги
Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі етики
професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, який
ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, професійної компетентності та
належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки.

Виконана робота
Завдання з надання впевненості полягало у здійсненні нами запитів до осіб, що відповідають за
фінансові й облікові питання, а також у застосуванні аналітичних та інших процедур з надання
впевненості відповідно до вимого МСЗНВ 3000.
На підставі наданої нам інформації, застосованих нами критеріїв та аналітичних процедур ми виконали
завдання з надання впевненості, щодо річних звітних даних Товариства за 2023 рік.

Висновок
На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило
нас вважати, що річні звітні данні Товариства за 2023 рік містять суттєві викривлення. Ми не виявили
фактів суттєвих невідповідностей та викривлень, які б необхідно було включити до звіту. Річні звітні
данні Товариства за 2023 рік, що додаються, складені відповідно до встановлених вимог.

Інша інформація
Звіт про надання впевненості щодо річних звітних даних Товариства підготовлений на вимогу
Постанови Правління Національного банку України від 25.11.2021 №123 «Правила складання та
подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку
України».

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, що провів аудит:
o повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА
«РЕСПЕКТ»;

o місцезнаходження:
65082, місто Одеса, провулок Футуристів, будинок, 1 офіс 535.

o інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності:
зареєстрована у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за №0135 в розділи:

Розділ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ»;
Розділ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ
ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ»;
Розділ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ
АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ, ЩО СТАНОВЛЯТЬ СУСПІЛЬНИЙ
ІНТЕРЕС».

Ключовий партнер
з аудиту Карпенко Наталія Сергіївна
(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 100439)

місто Одеса, провулок Футуристів, будинок, 1 офіс 535

Дата звіту з надання впевненості: 07 березня 2024 року
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Пiлприсплство ПОВНll ТОВЛРИСТВО "Ломбарл Юрен Варгсlла IO.B. i коrlпанiя''''
flaTa (piK, пliсяць. .tисло)

за СЛРПОУ

коли
2024-Гт--Г-п

209з I 700
( Baii пr е нl,ван ня )

Звiт про рух грошовllх Kolllтiв (за прямим метолом)
]а 202j р.

Форпrа.lVл_3 Код за ЛКУЛ П8OГ()G]

Стаггя Код За звiтнtлti перiол
За аналогi.rний перitlд

попереднього року

1 2 J 4
I. Рух коrштiв у рсзу.пьтатi опсрачil"tltоi лiя.пьrtостi

FlадхtlдNiення вiд:
Pear iзацii пролl,кчii (то Bapi в, робiт. псlслl,г ) 3000 469l з731
Пtlверненнл пс,lдаткiв i зборiв 3005

),том), tlислi податку на додану BapTicTb 3006
l Iiл ьс,lвс-lго (l i нансування 30l0
надходження вiд отримання субсилiгr, дотацiй 30l l
надходження aBaHciB вiд покупцiв i замовникiв 30l 5

Надходження вiд повернення aBaHciB з020 2

Наtrхt1.1;кеtlltя вiд вiдсrrткiв ]а ,]a,lItmKtlIIll кtlштiв на п()To(lllll\ pitx\ llKax j02_5

Надхtlдження вiл боржникiв HeycToйtKtr (штрафiв. пенi) ,-\ 0_-] 5

I-1алходження вiл tlперачiйноi оренди _-]040 ll 55
Надхс,tдження вiд отрttмання рt,lялтi, aBTt,lpcbKIix вllнагород j045
Нал-хсlдтtення вiд cTpaxt,lBltx препriй 3050
Надходження фiнансових установ вiд повернення позlлк 3055 l598l 2l88з
Iншi надходження 3095 -)

Витрачання на оплату:
ToBapiB (робiт, послуг) 3 l00 ( 2489 ) ( 2108 )

Праlri 3 l05 ( l20,| ) ( ll25 )
[3irpaxl,BaHb на соцiальнi зilходIl J l0 ( 32,1 ) ( зl7 )
Зобов'язань з податкiв i зборiв з l5 ( 4l5 ) ( 363 )
Rитрачення на оплату зобов'язань з податку на прибуток J lб ( 23 ) ( l8 )
витрачення на оплату зобов'язаць з податку на додану BapTicTb J 1,1 ( ) ( )
ВtlФачення на оплату зобов'язань з iншt,lх податкiв i зборiв J l8 з92 ) 345 )
Витрачення на оплату aBaHciB

-1 35 ( ) )
Вttтрачення на оплату повернення авансiЪ 3 40 ( ) )

Щlрачення на оплату цiльових BHecKiB J 45 ( ) ( )
В l t граченнЯ на trплату зобов'язань за cTpaxoBlil\lll кон lpaкTa]\{tl _) 50 ( ) ( )
витра.tення t[liнансових установ на надання поз1lк 3 55 ( 15864 ) (2225l)
lltшi вIlтllа.tання J 90 ( ) ( )
tl lrcTrr it р},х коштiв вiд оп сра rtiii rtoT дiял bltocTi J l95 _)ё+ -487

l l. Pvx коштiв r, рсз1,.rьтатi itt BccTtt цil"I поi д iп.ltbttclcr.i
| |;t:хtl;l;ксtIня Bi: peMi lauii':
r|ti HaHct,lBl.tx iнвестltцi Гl 3200
He0o0poTHl{x активlв 3205
На,lхtl]liкення вiд trTpttMaHlrx :

в iдсrlтк iB з2 l5
дивiдендiв з220
Надхс'lдхlення вiд дериватltвiв з225
надходження вiд погашення позик 3230
Нitj],хtlдженttл вiл вtlбl,ття дс1.1iрньt,lго пiлпрItспtства Tu i"r,;i aс,a*,,даrraо*r,
tlдltнttцi 3235
Iншi надходження 3250
Вltтра.tання на придбання:

фiнlнсt,tвt,tх iнвестицiй з255 ( ) ( )
t tеtlбtllltlтнt tx aKTttBiB ] 260 ( ) ( )
Вlrплаl tt ,за дepttBaTltBaпllt ]270 (

Вl.tц-lа,lення на надання позl|к з2-15 ( ) ( )Rltrpа.tеннлнапpIrдбаннлДoчipньсrгсrniлnрn..n@
cl.]ltlt ttцi 3280 ( ) (

)
lншi платежi j 290 (

) ( )rl tt cTrl 1-1 рl,r KoulTiB вiд ilt BccTlt цil"t Hoi дiялыlостi J295

)



За анапогiчниi.l перitlд
попередllього рок\

lIl. Рl,х KoutTiB 1, рсзl,.rьтатi фitrаrrсовоiлiя.tыtосt i

I Iадходження вiл проддц1, часткlt в дочiрньому пiлпрtrсмствi

Вltтрачання на:

Вttк\,п власних акцil"l

ня на сплат)/ заборгованостi з

Вlлтрачення на прилбання часткIl в до[liрн
ня на виплатll неконтрольованим rtacTKaM у ло,Iiрнiх пiдпрttсьtствах

tI ttc rlt it рl,х KotllTiB вiл фilrп rrcoBoi дiяльностi
LItlcтttii р\,х гроlllовllх кошtтiв за звiтllltii

Вплt,tв зплiнlл BzьпloTHtlx KypciB на залишок коштiв
за-,tншок ксlштiв на кiнець

.:><!/,,р.. 

/

licpiBH lr к

го.rовtt tt й

(--в ген
(прiзвишс)

CTal"tKoBa Л tодмtrла Мllколаiвна
(прiзвtrшс)



Пiлпрttсrlство ПОВНll ТОВДРИСТВО "Ломбарл Юрен Варгола [О.В. i компанiя""
Лата (piK. п,tiсячь" .Iисло)

за СЛРПОУ

коли
202_1 l 0l l ot

2093 l 700

(наймонування)

Звiт про фiнансовi резуJIьтаl ll (Звiт про сукупниtj дохiд)

за 2023 р.

Форrrа Nl2 Ko_r за /1КУ/( Г 'S0l00Л
l. ФlнАнсовl рЕзультАти

Стаття
Код

рядка

За зBiTHtrir
псрiол

За аltалогi.ltlttt't
псрiол попсрсдll ього

рок},

l 2 J ]

Llис,гий дсrхiд вiд реалiзачiТ прtlдукцii (ToBapiB, робiт, пос;rуг) 2000 469 l 37j7
L ltlспl i эароб,l е н i с пlрахов i пре.ьl ii' 20l0

пре.мil' пidпuсанi, Ballова сулtа 20l l

пlлелt ii, пе реdа н i у пересmрахуван ня 20l2
з,\llна DеЗервV незаDоолснlл пDемIU, BallOBa CYJ+|a 20l з

з,ltiна часmкч пересmраtовuкiв 1, резервi незаробленш\ пре.мiй 20|4
('tlбiваltтiсть реал iзtlваноТ прOд), кцiТ
(l,tlва1-1iв.робiт. псlслу г) 205 0 ( 2710 ) ( 2090 )

L l tt с tll i tl tl н е с е н i з б u m кч з а с ll1 рах о в l.L+l u Bu lL|l а mа,м u 20"70

Ва.п о Blt Гt:

прибуток 2090 l98l |647

збиток 2095 ( ) ( )

,|tlxid (Btttltrxttlttt) Bid :з,ltiнlt .t, 1)еза[х|Q\ dtlB,,tlctltyltlKtlBttr зсtбtlв'язсtнь 2 05

,| lr l.T i d ( Btt пt 1лtt п t l l ) B i d з!! i н ч i н t t t ttx c пt ptlx tlBttt 
1 
lе за уt i в 2. 0

з-ttiнtl iHutttx cmpa\oBlL\ резервiв, Bcl.,loBa cy""lta 2 ll
з.ltiна часпtкtt l1epeclпpaxotu+iB в iHuttlx cll1paxoBllx резервах 2 l2

l Hrli операчiйнi доходи 2 20 ll ,l5

|, t tl t,1-1t \, ч tlс.,l i,,

doxid Bid з.ttiнtt Bhptпtlctlli tlKпltuliB, якi tlt.liHKlKltllbcя зсl ctlllctBedлuBoKl BclllпlictllHl 2l7l
Oo-yid Bid пeylBicHtltrl вlrзнання бiо,lоliчнttt aKtlltKliB ici,,lbcbKrllocпtlda1,1cbKtli
ttlxldl,Ktlii' 2l2.z

d о х i d в i d Btl к о pu с lп cl н н я Ktl ut tlt iB, вuв i.,t ь н е н lbx в i d ll по da пl куван н я 2l2з
Адлt iнiстративнi витрати 2l30 ( 1792 ( 1504 )

Витрати на збут 2l50 ( lб ( 20 )

l ншi операчiлiнi витрати 2l80 (
,1,7

) ( 73 )

.\, l11o_|ll) чllс.,l l ,,

Bl!l11|)llп1ll Bid зltiнtt всlрпtrlспti ctKtltuBitl,

Btlpttt iспlнl
якi оt1iнKlкltllься за сtl1лчвеd.,t ttвtlHl

2l8 l

Bl!lllpatl11.1 Bid пellBicHoilcl вllзл!Oлlltя бiо.ltl:iчнttх tlKtllttBiB i ci.,lbcbKcllclctttldttllc,bKoi
ttDtldt,Kttii' 2l82

<It irrtt ltco Brt й рс }\,.l bтaT, вiл orrcpa u iй rroi дiя.п btttlcTi :

l l1lибl тilк 2l90 l07 l25
,зб 

иr,t-lк 2l95 ( ) ( )

Лоход вiд участi в капiталi 2200

lншi (liHaHcoBi доходи 2220 55 l

Iншi дtlхt,lди 2210

у mо.u|, ччс_пi:

dохid Bid б.qalodiitHo| dоllолlо?ll 224l
Фiнансtlвi витрати 2250 ( ( )

Втрtrти вiл y.IacTi в капiталi 2255 ( ( )

lншi витрати 22,10 ( ( )

П!lu(lл,пlок (збuпlок) Bid вплuв|t iнrf,пяtlii' на лtонеmарнi cnшtппti 22,7 5

Фi tta rt со Btt й рс ]\,".I bTllT до о по.]атк\,вп и llrI :

пllибr гtlк 2290 |62 l26
,;биток 2295 ( ) (

Витрати (дохiд) з податку на прибуток 2300 29 _2j

Прибl,ток (збиток) Bil припиненоТ дiяльнсlстi пiс.,tя опt)датк),ван ttл 2 305
Ll ltc,l,tt й фirrлlrсовrrй pcl},.l ьl,а,г:

t l1l ибr,тtl к 2з 50 lj j l03
-rбиток 2355 ( ) (



11. СУКУПНИЙ ДОХIД

Код За звiт1111i1 
Стаття 

ncpioд рндка 

1 2 3 

Лооцiнка (уцiнка) необоротних активiв 2400 

Лооцiнка (уцiнка) фiнансових iнструментiв 2405 

Накопи•1енi курсовi рiзницi 2410 

Частка iншоrо сукупноrо доходу асоцiйованих та спiльних пiдnриемств 2415 

lнший сукупний дохiд 2445 

1 н ш11i1 cyн:yn1111i1 дохiд до оподаткува1111я 2450 

Податок на прибуток, пов·язаний з iншим сукупним доходом 2455 

l11ш11i1 cyкyr11111i1 дохiд пiсля оподаткува1шя 2-t60 

Cyкyr11111i1 дохiд (су�,а рядкiв 2350, 2355 та 2460) 2165 133 

Ш. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРЛЦIЙНИХ ВИТРЛТ 

Код За звiпшii 
Назва статтi 

рядка псрiод 

1 2 3 

Матерiальнi затрати 2500 254 

Rитрати на оплату npaцi 2505 1406 

Вiдрахування на соцiальнi заходи 2510 302 

Лмортизацiя 2515 195 

lншi оnерацiйнi витрати 2520 2438 

Разо�, 2550 4595 

IV. РОЗРЛХУНОК ПOKAЗIIIIKIВ ГIРИБУТКОIЗОСТI ЛКЦIЙ

Назва статтi 

Середньорiчна кiлькiсть простих акцiй 
Скориrована середньорi•1на кiлькiсть простих акцiй 
Чист11й прибуток (збиток) на одну просту акцiю 
С1юриrований чистий nрибуток (збиток) на одну просту акцiю 
Ливiденди на одну nросту акцiю �:-;�-.--:-

l,срi1щ11к 

Код 
рядка 

2 

2600 

2605 

2610 

2615 

2650 

За звiп111i1 

ncpioд 

3 

Raproлa Свrен Юрiйови•1 

За а11алогi•11111i1 

ncpioд поnсрсд11ього 

року 

4 

103 

За а11алогi•1111111 

псрiод попсрсднього 

року 

4 

321 

1236 

287 

138 

1705 

3687 

За а11алогi•11111i1 

ncpioд попсрсднього 

року 

4 

Гон о в1111 i1 бух rал:т�с�р�===-�������1��(?,t;t-;J-:----:==========�::!!�-�к�о�в�а�Л�ю�д�м�и:!_.fл�а�_М�и�к�-о�л�а�·•·в�н�а�__ _______ _ 
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